



SLOVENSKÝ
KOZMETOLOGICKÝ
ZVÄZ

Vás pozýva na odborný on-line webinár

AKTUÁLNE ASPEKTY HODNOTENIA, OZNAČOVANIA A FORMULOVANIA KOZMETIKY NA OCHRANU PRED SLNEČNÝM ŽIARENÍM

Autorky Hojerová Jarmila, Ácsová Aneta, Martiniaková Silvia

Webinár je rozdelený do 2 častí.

1. časť

Termín 7. 4. 2021 (streda) o 10:00 hod. (trvanie 60 min.)

Obsah Aké sú zdravotné pozitíva a riziká slnečného žiarenia dopadajúceho na kožu a do kože človeka?

Odkiaľ a k čomu je dobré poznať aktuálny UV index?

Ako môžeme laicky identifikovať hroziaci malígnny melanóm?

Aké sú možnosti prirodzenej a sekundárnej ochrany voči nadmernej expozícii UV žiareniu?

Ako fungujú chemické, fyzikálne a čo sú hybridné UV filtre?

Ako sa v EÚ aktuálne hodnotí miera ochrany voči UVB a ako voči UVA zložke?

Ktoré údaje a za akých okolností môžu byť na obale kozmetiky na ochranu pred slnečným žiarením (potrebné množstvo, hodnota SPF, UVA v krúžku, kritická vlnová dĺžka, fotostabilný, vodorezistentný a veľmi vode rezistentný KV)?

2. časť

Termín 21. 4. 2021 (streda) o 10:00 hod. (trvanie 60 min.)

Obsah Ktoré testovacie pracoviská v EÚ, ako a za akých finančných podmienok hodnotia účinnosť kozmetiky na ochranu pred slnečným žiarením (KOSŽ)?

Aké ďalšie testy iných kozmetických výrobkov uskutočňujú?

Ako formulovať KOSŽ?

Ako odhadnúť (simulovať in silico) účinnosť KOSŽ?

Čo sú mýty a čo pravda o účinnosti určitých prírodných olejov voči UVB žiareniu?

Aké prírodné zložky podporia ochranu voči zložkám slnečného žiarenia?

Pripojenie prostredníctvom Google Meet.

Link bude poskytnutý po úhrade účastníckeho poplatku na bankový účet SKZ.

Poplatok člen SKZ bezplatne
iný účastník **20,- EUR** pre účasť na obidvoch častiach

Údaje na úhradu Fio Banka a.s.
IBAN: **SK75 8330 0000 0021 0180 5413** BIC/SWIFT: **FIOZSKBAXXX**
Variabilný symbol: **2021** poplatky: príkazca
Správa pre príjemcu: poplatok webinar_ **Vaše priezvisko**

Registrácia e-mailom: skz@kozmetologia.sk
Uveďte: meno, priezvisko, zamestnávateľ, fakturačná adresa, Váš e-mail
Faktúra bude odoslaná e-mailom.

Informácie Alena Saxová mobil: +421 904 227257